Gile ganal) A5V B palaad)

: de ganall iy a3 o

O pala oy €8 A8 yidia fa Cliia gy paliad) (e 23 A
5w duilagd) cigall aaly e

cile ganal) o ALY e g

-1 Jia e cig o Al gy pualinll ey

de ganall jualic Gl " ) Al € el iy
Bogall G 9 A de gaaall ) il g O

Busall o GGy A de gaaall ) il Y @ saind)

NN N NN NN

D e ganall LUS A8k o

< ................................ (ﬂhﬂ\d)ﬂ)ﬂ\&.\\)& v
c%ﬁﬁj\c@g@\ﬁ@&u@é‘gweﬂ
Caais JS Om Jualy Cuag { }4e ganall (s O

s Alald Aday
(138258 ¥ Y N JSAN (bl el daliiia de gana A )
W5 aBN G BN A ds gana Jia — A Y Cp (e (38 alAL

.............. .l e A

o) w%ﬁﬁ&\!h@\uﬂ\gaﬂukwgﬁj)
(ﬁm‘M&thﬁeMdy3\~~

{} < .......
A,B,C, .. G
A={1,3,5,7,9....... } G
a,b ,c, .. D
e < .......
aEA < .......
a&A < .......
S A={1,510,15}
4a gida
B={a,b ,c,d}
c={1,2,3...} c={1,2,3.....}
hw < ..................................
Qb
A={1,2,3,..,100}
A= {x: A>3 x}
B:{X:SJ‘J‘)"‘E’A}LAAAY\JJ{W%S&
x}
C= {x: 3o abail) pllah Qllla x }
D={x: -3sx<1 aaiex}

X={x: 05 x £12 gmaaax x}

A={x:
B={x:

G2 5 90 b e x )

lladd) Sy pal (B ali dyy o A gax }

A={2,4,6,8}
B={1,2,3,..... , 100}
C={x,y,s tu}

A={x: gif anbas}
B={10,20,30,...... }

FARATe)

VYTV Y0 ol Jas)] auwlodl agdnll

Gorrrrrnnenen :(;:,“nM\);&ng‘g:U}, v
L Lgha g3 (S Aua S Ao garall cuag g alyg

de garall yalic i ) aaad A1 ddal) g) ¢ W jualic

:Mc

el gaad plsi o

D QITTTITETT T TP PP PP LT PP EP PP PP EPEPEPEPERD Z\.JI_U\Z\:.M\ v
b et Wl Jany pais gl g siai ¥ Al de gaaall 2
-_M.u\_ }J\(él&)
X (LTI T TP P EPPPRPPTRPPTRPPTPPPIPPS W\hw\ v
L e ganall | ad‘gmuﬁhﬁuﬁu—d\mwﬁ
. dagiie e gana

-

X CILITTTTTEC P TP PR PP RPPPRPPYRPPY .4“3*' J,éu\a-gi 3 J v
@M\@J)oéjm)&u}awu\,&uﬂmw\
(382 8 W palie paas (S Y A

Ol>,8 aosl. s ilasVl =l @iyg



e ganall

AN B palaall

A={2,4,6} il 1)
B={1,2,3,4,5,6,7,8} 3
AC B o8

M!gﬁh@g@ﬁ;&d\k#\ =Y
Lija de gana Juad dlal) daalay (g Sl
Asalal) o2 Uk A gana (0

¢ 4 gluia Lgl 9 Asblsia 40U Cile ganal) (6
1'A={115r7r9} ’ B={9r715r1}
2'A={ 21519} ’ B={alsld}

:Jad)

1-A =B
2-A=B

= oS 1)
B={2,4,6,8} 3
¢ (AUB) 2y

(AuB)= {1,2,3,4,6,7,8} :Jad)

A={-1,0,1,2,3} S
B={0,2,4,6,} 3
AN Bdeji

(AnB)={0,2} P dadl

U={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} O 13)
A={2,4,6,8,10} 3
A Adagal) 4o ganal) 22

A ={1,3,5,7,9} s Jal)
A={1,2,3,x,y} uilg 1)
B={3,4,5,x,w} K]

A-B 2y
A-B={1,2,y} 2 dad)

AY10 VEYN1EY0 ol Jas)l dwlol] agdull

v A< de ganall
LQJQEGQQL:M‘&AQWJ.}S@:\M&SM\@
c U el Wl Ja g i e gana

< ....................................... :@#‘2&55 3
& il 1)) B As ganall (10 dsija A As gannall (oS
AC B - dupall o i< g B B Bagase A alis

D QLT e T e T L PP ET T ETEITTETETE . ;'19}“9"‘5‘ L.,SJL"“:‘
-1 ClS 1) i glucia B g A QLS gasall ¢ 9SS

ACB ,BSA »>»»»A=B
Waghuaig A 0 Ayja B lliSy lgugluig B (e daija A il 1)
B b A (usid
(B sl Gl e sanal) Lagh (UiISIal) (s ganal) Laf
) A=B sl o QS palic e

s dle gaaadl Jo cldad)

< ....................................... :.ﬂ “Y\
saliall JS4e gana 92 (AU B) B 5 A (s ganal) alai)
_ugs@j B@J\A@SA&J&\

( ....................................... . : I:m‘
saliall JS 4o gana 54 (ANB) B 3 A (5 ganal) ahlis
cB A O AS idal) palindl o) e B Ay A (A Basasal

( ....................................... :; *3‘3\:‘!5“

salic pma o (s giad cul 13 A de ganall AaSag ol J
A palie sl | 48l de ganall

( ....................................... :d)ﬁ\
de gana s 9 GAIG ;o A-B OB B ¢ A (U8 saa ilS )
LB b sl Bagasall ualiall (S

nosSall gl g B o2l A cpadd) ) el o TS

Ol>,8 aosl. s ilasVl =l @iyg



&le gaaall A5V B palaad)
/1 aus | A\

2. AnB P 1 i
3. A-B A={1,2,3,xy} ;s 1))
4. A B={3,4,5,x,w} 3
5.B U={1,2,3,4,5,x,y,W,z} : 4! dc ganallg
6. AUB J
7.ANB
8. AUA

NA

.

/

1. AUB ={1,2,3,4,5x,y,w}

2. AnB ={3,x}

3. A— B ={4,5w} < ... )
4. A ={4,5,w,z}

5. B ={1,2,w,z}

6. AUB ={1,2,4,5,y,w,z}

7. AnB ={Z}

8. AUA =U

9. AnA =} AAY de sanall () ol AbaY) 055 (o (Sans

AY10 VYT 8V0 bl Jasl awloll agdal

Ols,8 aosl. > ilasVl Jud=dl aie Q



<le gasall A5V B palaad)

@ VIN Figures & Jsal

reb Le (hg iy 38 ST and Apaudih JISEI Jlasis) (VA (o Lgle AANED cilland) g e ganall (il (Say

S

U slS 3aulb g ey dubiiensy i) cile ganall Jiad ;A0S0 As gasal) )

S Loal) (BB g A oidla 6¥ 1 Events Union <ua)gal) alad) ¥
S lae LagalS ) ol B () ol A () (il Al ualind) ABIS et )
A_,CI)‘_B (BSIA) S (A U B) W 3y cufiala alal) Lgle (gl
rll) i gy AU JSd) g
B s A Oafidla alad) Jiail (8 Jsd
(AU B)
n
UA=AUA UA....U, 1 s &algali o sl (ld AL, A2, A3, ........ An &ian ¥ ale Jeiyg

i=1

n
Eaal) aan dule (3l La g2 9 JBY) o Aj Gl gadl o2 aaf g 13) Ak diaa g4 UAi Ol Jsal (Saug
i=1

4 i g ) Eoara A9 B 5 A O sanall Al ny U aladyld

Lind) ) )S5 (7 g9 (o (REAC- IS | Uiad)
A={1,2,-6,-7} cabinll ) S5 ¢ g8 (e ganall LIS (2 33 92 gl ual

B={-6,-7,-11}

(AUB) ={1,2,-6,-7,-11}

/ sdad) gad) a4 jual) cldaal) pald vV

AU(BNC)=(AUB)N(AUC) :B&i,mediC gB g A i)

LB o alay) ay g8 elld g

| oy = DOl At Al g Jaail) sl dlin i -
AU (BNC)Le g8 17y (AUB) = (BUA): 0 23 Al il 4 X]
il JAN aa gl 7 A a8 aid
A,Caadl gB, A ) sy aly 45 ,LaL
Catdi Al Cie ganall G adalil) alag) o8
(AUB)N (AU C) = e

\_/

AY10 VY1 8V0 ol Jasll awlod] agoul s, 3esl. s il =l auie



<le gasall A5V B palaad)

: Events Intersection &) gal) adalds ¥

Lgle (3l B gl) (ali A L LagalS ) 61 B g A () (e (A Al Jalhi ABUS (e Al Aol (B B 9 A (il (Y
ol Jlay 3 ga A and B = 2aaall £ 3ol 9% G JWdl alilinlig (BA) S (A N B) W Jasmy Gufiala adalis

 Cudialal)
A S ANB A
B
B A B
(AN B)

B s A ofiala adali Jiail Gb JSi

[NA=ANANAL...N, T3 Sasallon ahills kAL, A2, A3, ........ An ddan @Y ale JSdag

n
Gl gad) Gipda dple il La 529 S o AT Gl gal) S ol il 1) ay Gaa 8 (A o JsiN S

i=1

A={1,2,-6,-7} 1 dba S g o sana (o AS jidiall pualindl dS gana g2 1) ) akaliilld
B={-6,-7,-11}

(A n B) ={'61'7}

AN (BUC)Lsis S o 1 s rdd) gad) Aady A pall dldead) (el vV

sl 30 ga sl g A isiald AN(BUC)=(ANB)U(ANC) : B edic gB g A il )

A, Chliig B, A gl sl oy 45 L3L
i (Al (e ganall G aIY) dlal &5 Ay o adaliil) ay g g8 Gl ey g
(ANB)U (AN C) kil oo )

\_//—- (ANB) = (BN A) : a3 g Jail) dpald dlin iy -

: Complementary Event 4eciall &aal) - ¢

c palial) A8 cpadaii AN Aaad) A Lgiadia b A Ddls oY
A Gy A o AT gl g A G S Y
pldiulyg A ) Laiiall 2 Q salis paen (e il
rdaial) ABaad) Jiay S ¢ Jad) 8 G JIS)

A
A alal) Aasa Jifall G J8&

AY10 VYT 8V0 bl Jasl awloll agdal Ol>59 2ol s wilas Yl Jul=adl @iy



<le gasall A5V B palaad)

KS={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20} \
A={1,3,5,7,8,9,10,11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19}

B={1, 2, 3, 6, 8, 11, 12, 14, 16}

A =(2, 4, 6, 20}

\B ={4,5, 7,9, 10, 13, 15, 17, 18, 19, 20} J

: Mutually Execlusive Events 4éliiall & gal) -0

ANA° =¢ o Ll J5il) (Sas AMB =g o o) LA Lagaali 1S 1)) lileadia i (lidlite B g A Gliatal)
D AL JAIL oMy Gliladiall Glialad) ld Fd JISET aladdalyg ¢

ANB=¢
AMNA® =¢

B A Ollia glisla JAail (8 Ji

U:ASs U:aS 35 A: o ASE* 1 dagall clidall jany o

AUA" =S BUA=BNA

ANA =¢ AUB=ANB

S=¢ o A B s
p=3 A=ANB

AUS:S B=AUB

ANS=A Bc A

ANg=¢

AY+10 VY1570 il Jeasll dwloll azsll Ol aoxl. s ilas Yl Jd=all diye



<le gasall A5V B palaad)
o g Allaf *

L oY) Gl [

O C 2 Janll aaly ¢ B o glall aalg A 5 plaall aall Wy 138 cma Jia (1 pgalll (e g ldl 200 )y 3

ANBNC: Faay oI C 9B 5 A aal jigi day A agall) g lgil b —
ANBNC : isa gl @S i C sB s A jigiaxe iy asalll (s i gf Jigi aze —
AUBUC: iy o) s 51 C 5i B sl A g sa ) o agalll (e aalg poi jgs —

ANBNC: ia ks A g5 jhgi—
a9 C g o ¢ cuAY) Cueglll g aseg B g o cuAY) el gl aseg A g L) rg aalll (e daly £gi g -
(ANBNC)U (ANBNC) U (ANBNC) : s sl Al ouesill jig
-1 dpgiia g Ao gana i Augiia Ao gara ) LA Ao gara A Cle garall 03a e sl g
i As{x:ease s Qllwaex }=0

ii. B={3,6,9,12}= dngiia Ao gana
i, C={x: Al el Ll B aki 4y ol Lgax } =0

iv. D={2,4,6,.....,100}= 4ygisic gaza
v. E={100,200,300,....}= “gis £ ic saa

vi. F={w,e,r, t}= Lgiade gars

+ Gl oy pall) [
CAC B o skl otu 3 B={1,23,4,567,8) 5 A={3,5,7} s

B 2oimase A palic pren 4 aai [/ Jal)
1- A={5,10,15,20} , B={15,10,5,20 } ¢ Agglia \galy Asblsia 400 cls ganall

2-A={ 20,50,70} , B={k,d,u}

1. A=B
2.A=B

AY10 VEYN1EY0 ol Jas)l dwlol] agdull Ol sl > olas VIl Jud=dl élig



Gle gaaall

AN B pudalaal)

A={ 13
1-AUB 5-ANC
2-ANC 6-A-(BNC)
3-ANnB 7- (AUB)-C
4-BUC 8- (Bn(Q
1-AuB =1{1,2,3,4,5,6,8,10}

2-ANC =1{6,8,10}
3-AnB= AUB={0,7,9}
4-BuC ={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}
5-ANC=A-C={2,4}
6-A—-(BNC)=BnNnC=¢0

A-(BNC)=A-(@)=A

U={4,6,8,10,12,r,m,0}

1. AUB ={4,6,8,10,12,r,m,0 }
AnB ={10,r}
B —A ={4,6,0}

={4,6,0}

=

=(8,12,m}

|
C
S

={4,6,8,12,0,m}

={}

N o u & W N
|

|
D
=

2 g il [i]

B={1,2,3,4,5}.C={6,7,8,9,10} cilss U= {0, 1, 2, 3,-......,10} cils 13}

~,h L 2i2,4,6,8,10)

7- (AUB)=C
A=1{0,1,3,5,7,9
AUB={0,1,2,3,4,5,7,9}

(AUB)-C={0,1,2,3,4,5}

8- (BnC= (Bu(C=BuC

BuC={1,2,34,5,6 ,7,8,9,10}

v owaldd) g padl)
s cils 1)

A={8,10,12,rm} s B={4,6,10,0,r}

—: aagl AR <)) de ganall aa gl
ALY A ganall ¢ Jad)

AY10 VEYN1EY0 ol Jas)l dwlol] agdull

Ols,8 aosl. > ilasVl Jud=dl aie



<le gasall A5V B palaad)

8. AUA =U

9. AnA ={} AN e ganal) () sl AlaY) 0585 o ¢fang

¢ ) (5 yal

. a‘:""‘4 M‘ G &)Lﬂ\ Ol L_sj 2 Ji € s e B={4,X,y,Z} N A={3,4,5,X,Y} Qi ol

X X W Ww

N
AR RARATmn qM

NoOoUueEWNRE
=

@ > > W PP m P>

AY+10 VY1570 il Jeasll dwloll azsll Ol aoxl. s ilas Yl Jd=all diye



